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ادغام مسأله: 
ورودی: 

ِهزتة ّای دًثال A ٍ B 

خروجی: 
ِهزتة دًثال C عٌاصز شاهل A ٍ B 

 
هثال: 

ٍرٍدی: 
خزٍجی: C = [1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10] 

A = [2, 5, 7, 10] B = [1, 4, 8, 9] 



 فهزست هطالة

 الگَریتن های هَاسی -سیذ ًاصز رضَی 
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ادغام تزای هٌظَرُ خاص هَاسی هعواری یک 

هذل تزای تْیٌِ الگَریتن یک CREW SIMD 
ِرٍی تز فَق الگَریتن ساسی شثی EREW SIMD 
هذل تزای تْیٌِ الگَریتن یک EREW SIMD 



 (r, s)شثکه ادغام گز 

 الگَریتن های هَاسی -سیذ ًاصز رضَی 
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گزّا همایسِ ًام تا یکساى ٍ سادُ پزداسشگزّای اس شثکِ یک 
 
ِگز همایس: 

 

ِگز ادغام شثک: 
ِهزتة ّای دًثال A ٍ B 
هزتة دًثالِ :خزٍجی C ّای دًثالِ ادغام اس حاصل A ٍ B 

 
ُکٌین هی فزض :ساسی ساد r = s = n (= 2k) 

comparator 

x 

y 

x’ = min(x, y) 

y’ = max(x, y) 

A = [a1 , a2 , … ar] 

B = [b1 , b2 , … bs] 

C = [c1 , c2 , … cr+s] 



 n = 1 

 (1, 1)شثکه ادغام گز 
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 (2, 2)شثکه ادغام گز 
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 n = 2 
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گز ادغام شثگِ هعواری (n, n): 
فرد ّای هکاى در ٍالع عٌاصز ادغام A ٍ B گز ادغام یک اس استفادُ تا (n/2, n/2) 

 Aodd = [a1, a3, …, an-1] 

 Bodd = [b1, b3, …, bn-1] 

 D = [d1, d2, …, dn] 
 

زوج ّای هکاى در ٍالع عٌاصز ادغام A ٍ B گز ادغام یک اس استفادُ تا (n/2, n/2) 

 Aeven = [a2, a4, …, an] 

 Beven = [b2, b4, …, bn] 

 E = [e1, e2, …, en] 

 



 (n ,n)شثکه ادغام گز 
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ًِْایی دًثالِ هحاسث C ِسیز صَرت ت: 

 c1 = d1, 

 c2i  = min(di+1, ei), 
 c2i+1 = max(di+1, ei), 
 c2n = en, 

 
ٍسیلِ تِ هزحلِ ایي n – 1 ِشَد هی اًجام ّوشهاى صَرت تِ ٍ گز همایس. 

i = 1, 2, 3, …, n - 1 
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اجزا سهاى :تحلیل 
 
 
ًتیجِ در 

 
 
تزتیثی الگَریتن تْتزیي اجزای سهاى اس آهذُ دست تِ اجزای سهاى 

  .است تْتز تسیار O(n) یعٌی
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ّا پزداسًذُ تعذاد :تحلیل 
 
 
 
 
ّشیٌِ :تحلیل 

 
ًیست تْیٌِ ّشیٌِ ًظز اس شذُ ارائِ شثکِ ًتیجِ در. 
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 CREWادغام رٍی هذل 
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پذیزی اًعطاف عذم :گز ادغام ّای شثکِ عوَهی هشکل 
ادغام تزای ثاتت تٌذی پیکزُ یک تا ّا پزداسًذُ اس ثاتتی تعذاد              

 ثاتت اًذاسُ یک تا ّایی ٍرٍدی
(ّا پزداسًذُ تعذاد تزحسة) ًیستٌذ پذیز تطثیك یعٌی 

ًیست تْیٌِ ّشیٌِ ًظز اس شذُ ارائِ ادغام شثکِ شثکِ طزفی اس. 
 
تزای تْیٌِ ٍ پذیز تطثیك هَاسی ادغام الگَریتن یک تعذی، تخش در 

 .کٌین هی ارائِ CREW SIMD هذل



 الگَریتن ادغام تزتیثی

 الگَریتن های هَاسی -سیذ ًاصز رضَی 
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procedure SEQUENTIAL-MERGE(A, B, C) 

Step 1: (1.1) i ← 1 

   (1.2) j ← 1 

 

Step 2: for k = 1 to r + s do 

   if (A[i] < B[j]) then 

        (i) C[k] ← A[i] 

       (ii) i ← i + 1 

   else 

        (i) C[k] ← B[j] 

       (ii) j ← j + 1 

              

A[r+1] = B[s+1] = ∞ 

O(n) 
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هطلَب ّای ٍیژگی: 
.iتاشذ پذیز تطثیك ٍ سیزخطی ّا پزداسًذُ تعذاد. 
.iiاس ای هلاحظِ لاتل طَر تِ ٍ تاشذ پذیز تطثیك الگَریتن اجزای سهاى  

 .تاشذ کوتز تزتیثی الگَریتن تْتزیي اجزای سهاى
.iiiٌِتاشذ تْیٌِ آى ّشی. 

 

ِهَاسی ادغام الگَریتن در شذُ استفادُ ّای رٍی: 
.iتزتیثی ادغام 
.iiدٍدٍیی جستجَی 

 



 الگَریتن جستجَی دٍدٍیی

 الگَریتن های هَاسی -سیذ ًاصز رضَی 
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procedure BINARY-SEARCH(S, x, k) 

Step 1: (1.1) l ← 1 

   (1.2) h ← n 

   (1.3) k ← 0 

 

Step 2: while l ≤ h do 

       (2.1) m ← ⌊(l + h) / 2⌋ 

       (2.2) if (x = S[m]) then   

             (i) k ← m 

            (ii) l ← h + 1 

        else if (x < S[m]) then h ← m – 1 

                           else l ← m + 1 

O(log n) 
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for i = 1 to N – 1 do in parallel 

 Processor Pi determines a’i , b’i from 

  (1.1) a’i = ai⌈r/N⌉  

  (1.2) b’i = bi⌈s/N⌉  

end for 

  

 

O(1) 
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(2.1) for i = 1 to N – 1 do in parallel 

  (i) Pi uses BINARY SEARCH on B’ to find smallest j 
      such that a’i < b’j 

  (ii) if j exists then vi+j-1 ← (a’i, i, A) 

             else vi+N-1 ← (a’i, i, A) 

       end if 

  end for 

 

(2.2) for i = 1 to N – 1 do in parallel 

  (i) Pi uses BINARY SEARCH on A’ to find smallest j 
      such that b’i < a’j 

  (ii) if j exists then vi+j-1 ← (b’i, i, B) 

             else vi+N-1 ← (b’i, i, B) 

       end if 

  end for 

 

O(log N) 

O(log N) 
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 (3.1) Q(1) ← (1, 1) 

 (3.2) for i = 2 to N do in parallel 

   if v2i-2 = (a’k, k, A) then processor Pi   

    (i) uses BINARY SEARCH on B to find 

        smallest j such that bj > a’k 

    (ii) Q(i) ← (k⌈r/n⌉, j) 

   else processor Pi  

    (i) uses BINARY SEARCH on A to find 

        smallest j such that aj > b’k 

    (ii) Q(i) ← (j, k⌈s/n⌉) 

   end if 

  end for 

 

 

O(log s) 

(r <= s) 
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(3.3) for i = 1 to N do in parallel 

        processor Pi uses SEQUENTIAL MERGE and Q(i) = (x, y) 

  to merge two subsequences beginning at ax and by and    

  places the result in array C beginning at x + y – 1. 

  The merge continues until  

     (i) An element larger than or equal to the first     

        component of v2i is encountered in each of A  

  and B (when i <= N - 1) 

        (ii) No elements are left in either A or B (i = N) 

    

 

O((r+s)/N) 
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هثال: 
 A = [2, 3, 4, 6, 11, 12, 13, 15, 16, 20, 22, 24] 

 B = [1, 5, 7, 8, 9, 10, 14, 17, 18, 19, 21, 23] 

 

ِ1 هزحل) 

A’ = [4, 12, 16] 

B’ = [7, 10, 18] 

ِ2 هزحل) 
V = [(4, 1, A), (7, 1, B), (10, 2, B), (12, 2, A), 

(16, 3, A), (18, 3, B)] 



 1هزحله : ادغام هَاسی

 الگَریتن های هَاسی -سیذ ًاصز رضَی 
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A 

2 3 4 6 11 12 13 15 16 20 22 24 

B 

1 5 7 8 9 10 14 17 18 19 21 23 

A 

2 3 4 6 11 12 13 15 16 20 22 24 

B 

1 5 7 8 9 10 14 17 18 19 21 23 

A’ = [4, 12, 16] B’ = [7, 10, 18] 
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A 

2 3 4 6 11 12 13 15 16 20 22 24 

B 

1 5 7 8 9 10 14 17 18 19 21 23 

A’ = [4, 12, 16] B’ = [7, 10, 18] 

i=1 ⟹ j=1 ⟹ v1+1-1 = v1 = (4, 1, A) 

i=2 ⟹ j=3 ⟹ v2+3-1 = v4 = (12, 2, A) 

i=3 ⟹ j=3 ⟹ v3+3-1 = v5 = (16, 3, A) 

i=1 ⟹ j=2 ⟹ v1+2-1 = v2 = (7, 1, B) 

i=2 ⟹ j=2 ⟹ v2+2-1 = v3 = (10, 2, B) 

i=3 ⟹ j=? ⟹ v3+4-1 = v6 = (18, 3, B) 

V = [(4,1,A), (7,1,B), (10,2,B), (12,2,A), (16,3,A), (18,3,B)]  



 2-3ٍ  1-3هزحله : ادغام هَاسی

 الگَریتن های هَاسی -سیذ ًاصز رضَی 
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A 

2 3 4 6 11 12 13 15 16 20 22 24 

B 

1 5 7 8 9 10 14 17 18 19 21 23 

A’ = [4, 12, 16] B’ = [7, 10, 18] 

V = [(4,1,A), (7,1,B), (10,2,B), (12,2,A), (16,3,A), (18,3,B)]  

i=2 ⟹ v2*2-2 = v2 = (7, 1,B) ⟹ j=5  ⟹ Q(2) = (5, 3)  

i=3 ⟹ v2*3-2 = v4 = (12,2,A) ⟹ j=7  ⟹ Q(3) = (6, 7)  

i=4 ⟹ v2*4-2 = v6 = (18,3,B) ⟹ j=10 ⟹ Q(4) = (10,9)  

Q(1) = (1, 1)  



 3-3هزحله : ادغام هَاسی
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A 

2 3 4 6 11 12 13 15 16 20 22 24 

B 

1 5 7 8 9 10 14 17 18 19 21 23 

Q(2) = (5, 3)  

Q(3) = (6, 7)  

Q(4) = (10,9)  

Q(1) = (1, 1)  A 2 3 4 6 B 1 5 

A 11 

A 12 13 15 16 

A 20 22 24 

B 7 8 9 10 

B 14 17 

B 18 19 21 23 

C 1 2 3 4 5 6 

C 7 8 9 10 11 

C 12 13 14 15 16 17 

C 18 19 20 21 21 23 24 

P1 

P2 

P3 

P4 

V = [(4,1,A), (7,1,B), (10,2,B), (12,2,A), (16,3,A), (18,3,B)]  

7 

12 

18 
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اجزا سهاى (r = s = n): 
 
ّا پزداسًذُ تعذاد: 

 
ٌِّشی: 

 
 
ِهَاسی ادغام الگَریتن تَدى تْیٌِ ّشیٌِ شزط :تَج: 

     nOntn
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چٌذگاًِ پخش الگَریتن (Multiple Broadcast) 
ِپزداسًذُ چند ٍسیلِ تِ ّوشهاى ّای خَاًذى ساسی شثی 



 (شثیه ساسی خَاًذى های هوشهاى)الگَریتن پخش چٌذگاًه 
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Q D 

1 2 3 4 8 11 14 16 

D+1 

D+3 D+4 

D+7 D+8 D+9 D+10 

D+15 D+17 D+19 D+21 D+16 D+18 D+20 D+22 D+23 D+25 D+27 D+29 D+24 D+26 D+28 D+30 

D+11 D+12 D+13 D+14 

D+5 D+6 

D+2 

P1 P2 P3 P4 P8 P11 P14 P16 

0 

1 

2 

3 

4 



 (2هزحله )گذر رٍ ته تالا : الگَریتن پخش چٌذگاًه

31 

Q D 

8 1 3 

1 2 3 4 8 11 14 16 

14 16 11 

D+1 

D+3 D+4 

D+7 D+8 D+9 D+10 

D+15 D+17 D+19 D+21 D+16 D+18 D+20 D+22 D+23 D+25 D+27 D+29 D+24 D+26 D+28 D+30 

D+11 D+12 D+13 D+14 

D+5 D+6 

D+2 

P1 P2 P3 P4 P8 P11 P14 P16 

0 

1 

2 

3 

4 



 (2هزحله )گذر رٍ ته تالا : الگَریتن پخش چٌذگاًه

32 

Q D 

1 8 

8 1 3 

1 2 3 4 8 11 14 16 

14 16 11 

11 14 

D+1 

D+3 D+4 

D+7 D+8 D+9 D+10 

D+15 D+17 D+19 D+21 D+16 D+18 D+20 D+22 D+23 D+25 D+27 D+29 D+24 D+26 D+28 D+30 

D+11 D+12 D+13 D+14 

D+5 D+6 

D+2 

P1 P2 P3 P4 P8 P11 P14 P16 

0 

1 

2 

3 

4 



 (2هزحله )گذر رٍ ته تالا : الگَریتن پخش چٌذگاًه

33 

Q D 

1 

1 8 

8 1 3 

1 2 3 4 8 11 14 16 

14 16 11 

11 14 

11 D+1 

D+3 D+4 

D+7 D+8 D+9 D+10 

D+15 D+17 D+19 D+21 D+16 D+18 D+20 D+22 D+23 D+25 D+27 D+29 D+24 D+26 D+28 D+30 

D+11 D+12 D+13 D+14 

D+5 D+6 

D+2 

P1 P2 P3 P4 P8 P11 P14 P16 

0 

1 

2 

3 

4 



 (3هزحله )گذر رٍ ته پاییي : الگَریتن پخش چٌذگاًه

34 

Q D 

Q 

1 8 

8 1 3 

1 2 3 4 8 11 14 16 

14 16 11 

11 14 

Q D+1 

D+3 D+4 

D+7 D+8 D+9 D+10 

D+15 D+17 D+19 D+21 D+16 D+18 D+20 D+22 D+23 D+25 D+27 D+29 D+24 D+26 D+28 D+30 

D+11 D+12 D+13 D+14 

D+5 D+6 

D+2 

P1 P2 P3 P4 P8 P11 P14 P16 

0 

1 

2 

3 

4 

Q Q 



 (3هزحله )گذر رٍ ته پاییي : الگَریتن پخش چٌذگاًه

35 

Q D 

Q 

Q Q 

8 1 3 

1 2 3 4 8 11 14 16 

14 16 11 

Q Q 

Q D+1 

D+3 D+4 

D+7 D+8 D+9 D+10 

D+15 D+17 D+19 D+21 D+16 D+18 D+20 D+22 D+23 D+25 D+27 D+29 D+24 D+26 D+28 D+30 

D+11 D+12 D+13 D+14 

D+5 D+6 

D+2 

P1 P2 P3 P4 P8 P11 P14 P16 

0 

1 

2 

3 

4 

Q Q Q Q 



 (3هزحله )گذر رٍ ته پاییي : الگَریتن پخش چٌذگاًه

36 

Q D 

Q 

Q Q 

Q Q Q 

1 2 3 4 8 11 14 16 

Q Q Q 

Q Q 

Q D+1 

D+3 D+4 

D+7 D+8 D+9 D+10 

D+15 D+17 D+19 D+21 D+16 D+18 D+20 D+22 D+23 D+25 D+27 D+29 D+24 D+26 D+28 D+30 

D+11 D+12 D+13 D+14 

D+5 D+6 

D+2 

P1 P2 P3 P4 P8 P11 P14 P16 

0 

1 

2 

3 

4 

Q Q Q Q Q Q 



 (3هزحله )گذر رٍ ته پاییي : الگَریتن پخش چٌذگاًه

37 

Q D 

Q 
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Q Q Q 

Q Q Q Q Q Q Q Q 

Q Q Q 

Q Q 

Q D+1 

D+3 D+4 

D+7 D+8 D+9 D+10 

D+15 D+17 D+19 D+21 D+16 D+18 D+20 D+22 D+23 D+25 D+27 D+29 D+24 D+26 D+28 D+30 

D+11 D+12 D+13 D+14 

D+5 D+6 

D+2 

P1 P2 P3 P4 P8 P11 P14 P16 

0 

1 

2 

3 

4 

Q Q Q Q Q Q Q Q 
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تحلیل:   
اجزا سهاى 

 
ّا پزداسًذُ تعذاد: 

 
ٌِّشی: 

 
ًِیست تْیٌِ ّشیٌِ الگَریتن ایي :تَج. 
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هیاًِ یافتي هٌظَر تِ تزتیثی الگَریتن یک الگَریتن، ایي تٌای سٌگ 
 .است هزتة دًثالِ دٍ
 
ِهزتة دًثالِ دٍ هیاًِ یافتي هسأل: 

هزتة ّای دًثالِ :ٍرٍدی A ٍ B 
هزتة دًثالِ هیاًِ :خزٍجی A∙B 

 

هثال: 

A = [a1, a2, …, ar] 

B = [b1, b2, …, bs] 

A = [2, 5, 7, 10] 

B = [1, 4, 8, 9] 



 یافتي هیاًه دٍ دًثاله هزتة

 الگَریتن های هَاسی -سیذ ًاصز رضَی 

40 

a A 

1 r 

b B 

1 s 
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b B 

1 n 

a A 

1 n 
اٍل حالت (a = b) 

 
 
 
 

ّواى هیاًِ حالت ایي در a است. 
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b B 

1 n 

a A 

1 n 
دٍم حالت (a < b) 
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b B 

1 n 

a A 

1 n 
سَم حالت (a > b) 
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هثال 

A 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

B 3 4 5 6 7 8 19 20 21 22 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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هثال 

B 3 4 5 6 7 8 19 20 21 22 

A 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

low  ← 1 

low

high

high

n

n

lowA ← 1 

lowB ← 1 

highA ← r 

highB ← s 

nA ← r 

nB ← s 

lowA highA 

lowB highB 
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هثال 

B 3 4 5 6 7 8 19 20 21 22 

A 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

while (n  > 1 and n  > 1) 

u ⌉ 
v ⌉ 
w ← min

n

n

if

 

 

 

 

while (nA > 1 and nB > 1) 

u ← lowA + ⌈(highA - lowA +1)/2⌉ 
v ← lowB + ⌈(highB - lowB +1)/2⌉ 
w ← min(⌊nA/2⌋, ⌊nB/2⌋) 
nA ← nA – w 

nB ← nB - w 

if (au ≥ bv) 

 then highA ← highA – w 

      lowB ← lowB + w 

 else lowA ← lowA + w 

      highB ← highB – w 

lowA highA 

lowB highB 

u 

v 

w = min(4, 5) = 4 
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هثال 

B 3 4 5 6 7 8 19 20 21 22 

A 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

while (n  > 1 and n  > 1) 

u ⌉ 
v ⌉ 
w ← min

n

n

if

 

 

 

 

while (nA > 1 and nB > 1) 

u ← lowA + ⌈(highA - lowA +1)/2⌉ 
v ← lowB + ⌈(highB - lowB +1)/2⌉ 
w ← min(⌊nA/2⌋, ⌊nB/2⌋) 
nA ← nA – w 

nB ← nB - w 

if (au ≥ bv) 

 then highA ← highA – w 

      lowB ← lowB + w 

 else lowA ← lowA + w 

      highB ← highB – w 

lowA highA 

lowB highB 

u 

v 

w = min(2, 3) = 2 
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هثال 

B 3 4 5 6 7 8 19 20 21 22 

A 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

while (n  > 1 and n  > 1) 

u ⌉ 
v ⌉ 
w ← min

n

n

if

 

 

 

 

while (nA > 1 and nB > 1) 

u ← lowA + ⌈(highA - lowA +1)/2⌉ 
v ← lowB + ⌈(highB - lowB +1)/2⌉ 
w ← min(⌊nA/2⌋, ⌊nB/2⌋) 
nA ← nA – w 

nB ← nB - w 

if (au ≥ bv) 

 then highA ← highA – w 

      lowB ← lowB + w 

 else lowA ← lowA + w 

      highB ← highB – w 

lowA highA 

lowB highB 

u 

v 

w = min(1, 2) = 1 
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هثال 

B 3 4 5 6 7 8 19 20 21 22 

A 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

while (n  > 1 and n  > 1) 

u ⌉ 
v ⌉ 
w ← min

n

n

if

 

 

 

 

while (nA > 1 and nB > 1) 

u ← lowA + ⌈(highA - lowA +1)/2⌉ 
v ← lowB + ⌈(highB - lowB +1)/2⌉ 
w ← min(⌊nA/2⌋, ⌊nB/2⌋) 
nA ← nA – w 

nB ← nB - w 

if (au ≥ bv) 

 then highA ← highA – w 

      lowB ← lowB + w 

 else lowA ← lowA + w 

      highB ← highB – w 

lowA highA 

lowB highB 

u 

v 

w = min(1, 1) = 1 

(a4 , b6) 

O(log n) 
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ّا ٍیژگی: 
است تطثیمی ٍ ٍرٍدی اًذاسُ اس سیزخطی تاتع یک ّا پزداسًذُ تعذاد. 
ّا پزداسًذُ تعذاد تا آى اجزای سهاى ٍ است تزتیثی ادغام اس تز سزیع تسیار  

 .دارد عکس راتطِ
است تْیٌِ ّشیٌِ دارای. 

 

الگَریتن ایي در: 
 1 ≤ N ≤ r + s, 

 N = 2k  
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1 مرحله: 
هزتة ّای دًثالِ اس یک ّز افزاس A ٍ B ِت N ّای لسوت شاهل) لسوت  

 :کِ طَری تِ ،(تْی
 |Ai | + |Bi | = (r + s) / N 

عٌاصز توام Ai ∙ Bi عٌاصز هساٍی یا کَچکتز Ai+1 ∙ Bi+1  
 .ّستٌذ

 
2 مرحله: 

ّای سٍج توام ادغام Ai ٍ Bi ِدر ًتیجِ دادى لزار ٍ ّوشهاى طَر ت  
   C دًثالِ
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A 

1 r 

B 

1 s 

A1 A2 

B1 B2 

AN 

BN 




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A1 A2 

B1 B2 

AN 

BN 





C 

1 r + s 

 ادغام ادغام ادغام
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Step 1: (1.1) Processor P  obtains the quadruple (1, r, 1, s) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Step 1: (1.1) Processor P1 obtains the quadruple (1, r, 1, s) 

  (1.2) for j = 1 to log N do 

   for i = 1 to 2j-1 do in parallel 

   Processor Pi having received the quadruple (e, f, g, h) 

   (1.2.1) {Find the median pair of two sequences} 

    TWO-SEQUENCE-MEDIAN(a[e, f], B[g, h], x, y) 

   (1.2.2) {Compute four pointers p1, p2, q1 and q2 as follows:} 

    if ax is median  

     then (i) p1 ← x 

         (ii) q1 ← x + 1 

        (iii) if by ≤ ax then (a) p2 ← y 

                                         (b)    q2 ← y + 1 

         else (a) p2 ← y – 1 

                                        (b)    q2 ← y  

      end if 

O(log n) 

O(logN ∙ log n) 

O(1) 
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    else (i) p  ← y 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

    else (i) p2 ← y 

        (ii) q2 ← y + 1 

       (iii) if ax ≤ by then (a) p1 ← x 

                          (b)    q1 ← x + 1 

        else (a) p1 ← x – 1 

                          (b)    q1 ← x  

     end if 

    end if 

    (1.2.3) Communicate the quadruple (e, p1, g, p2) to P2i-1 

    (1.2.4) Communicate the quadruple (q1, f, q2, h) to P2i  

   end for 

  end for 
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Step 2: for i = 1 to N do in parallel 

 

 

 

 

 

 

Step 2: for i = 1 to N do in parallel 

   Processor Pi having received the quadruple (a, b, c, d) 

   (2.1) w ← 1 + ((i – 1)(r + s)) / N 

   (2.2) z ← min{i(r + s) / N), (r + s)} 

   (2.3) SEQUENTIAL-MERGE(A[a, b], B[c, d], C[w, z]) 

  end for  

 

O(n / N) 
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ax A 

e f 

by B 

g h 

 ax  (ax ≥ by): هیاًِ

ax A1 

e p1 

p2 

f q1 

A2 

by 

g 

B1 

h q2 

B2 



 (  حالت دٍم
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ax A 

e f 

by B 

g h 

 ax  (ax < by): هیاًِ

ax A1 

e p1 f q1 

A2 

g p2 

B1 by 

h q2 

B2 



 (  حالت سَم
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ax A 

e f 

by B 

g h 

ax A1 

e p1 f q1 

A2 

 by  (by ≥ ax): هیاًِ

by 

g p2 

B1 

h q2 

B2 



 ( حالت چهارم
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ax A 

e f 

by B 

g h 

A1 

e p1 

ax 

f q1 

A2 

 by  (by < ax): هیاًِ

by 

g p2 

B1 

h q2 

B2 
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ّا پزداسًذُ تعذاد: N = 4 

A 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

B 3 4 5 6 7 8 19 20 21 22 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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ّا پزداسًذُ تعذاد: N = 4 

A 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

B 3 4 5 6 7 8 19 20 21 22 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ax 

by 

P1 

if a  is median  

 

 

 

                    

 

 

end

if ax is median  

 then (i) p1 ← x 

     (ii) q1 ← x + 1 

    (iii) if by ≤ ax then (a) p2 ← y 

                                                                (b)    q2 ← y + 1 

        else (a) p2 ← y – 1 

                                            (b)    q2 ← y  

end if 
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10 11 12 13 

1 2 3 4 

14 15 16 17 18 

5 6 7 8 9 

3 4 5 6 7 8 

1 2 3 4 5 6 

19 20 21 22 

7 8 9 10 

ax 

by 

P1 P2 

ax 

by 

A 

B 
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10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

3 4 5 6 7 

1 2 3 4 5 

8 

6 

19 20 21 22 

7 8 9 10 

P1 P2 P3 P4 

A 

B 
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10 11 12 13 

1 2 3 4 

14 15 16 17 18 

5 6 7 8 9 

3 4 5 6 7 

1 2 3 4 5 

8 

6 

19 20 21 22 

7 8 9 10 

P1 P2 P3 P4 

3 4 5 6 7 

1 2 3 4 5 

8 10 11 12 13 

6 7 8 9 10 

14 15 16 17 18 

11 12 13 14 15 

19 20 21 22 

16 17 18 19 

C 

 ادغام ادغام ادغام ادغام

A 

B 
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اجزا سهاى (r = s = n): 
 
ّا پزداسًذُ تعذاد: 

 
ٌِّشی: 

 
 
ِهَاسی ادغام الگَریتن تَدى تْیٌِ ّشیٌِ شزط :تَج: 


